"学风建设"月系活动-趣味运动会

为进一步增强学生身体素质,丰富学生课余生活,促进各班之间的相互联系,进一步促进学生德智体全面发展,提升团队合作意识,培养学生集体荣誉感,落实"学风建设"月系活动,我院于2019年4月20日星期六在学校运动场成功举办了本次趣味运动会。





此次运动会项目多多,趣味多多,老师和同学们投身其中,运动会现场气氛热烈而和谐,欢呼声呐喊声不断,充分展现同学们团结协作、积极向上、敢于拼搏的精神面貌。活动项目有《纸衣往返接力赛》、《海底传月》、《双龙戏珠接力赛》、《企鹅漫步》多个集趣味性和竞技性于一体的运动项目, 在运动场上,闪过健儿们的身影,任欢呼高昂,任汗水飞扬,用生命在于运动的意义,阳光下俊朗的少年,为运动会进行贡献自己一份力量。这些极具速度挑战的活动体现了我院学生们的努力拼搏、不服输的崇高精神,各班级的绝大多数同学都投身其中,为享受运动的乐趣和争得集体的荣誉而挥洒青春的汗水。





此次运动会不但丰富学生们的业余生活,锻炼身体,同时也增强 了学生集体向心力和凝聚力,收到了很好地效果。本次趣味运动会在 同学们的欢呼声中圆满成功结束!



编辑:周浩 摄影:周浩

数学与统计学院团总支学生会

2019年4月21日